
Examenele naționale, fraudă fără precedent!

Reforma educațională, primul „proiect” în vederea actualizării legii educației și

multe alte subiecte „tabu” au fost dezbătute intens în spațiul public în ultimii doi ani.

În contextul anului 2024, un an cu deosebită relevanță pentru viitorul politic al

României, elevii din toată țara au primit o ultimă veste proastă: examenele naționale

sunt tratate cu mai multă superficialitate decât oricând.

Luni, 01 iulie, a avut loc prima probă din cadrul Examenului național de

Bacalaureat, la Limba și literatura română, iar după nici 3 minute de la începerea

acestuia, subiectele au apărut în spațiul public. Săptămâna trecută, în cadrul

Evaluării Naționale pentru absolvenții clasei a 8-a, subiectele au fost, de asemenea,

divulgate la nici o oră după începerea examenului.

Consiliul Național al Elevilor trage un semnal de alarmă în privința divulgării

frauduloase a subiectelor examenelor naționale. Deținerea de dispozitive electronice

de orice fel fiind strict interzisă în sala de examen, reprezentând un motiv

incontestabil de eliminare din examen. Incidentele petrecute până acum la

examene reflectă organizarea precară în comisiile din școli, subiectele de la

Evaluarea Națională fiind divulgate chiar de către membrii acestora.

În plus, la examenul de bacalaureat din acest an lipsesc 60.000 de elevi din

cei peste 200.000 de școlari care au început cursurile în 2012. Pe scurt, aproximativ

un elev din trei a renunțat la școală sau a rămas repetent. Este un raport zguduitor

care ne arată din nou că educația este pe un drum greșit, iar direcția trebuie

schimbată de urgență.
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Date îngrijorătoarea vin și de la la Evaluarea Națională. Chiar dacă este un

examen obligatoriu, iar înscrierea se face automat, aproape 16.000 de elevi nu au

fost pe liste. Numărul este cel mai mare din ultimii cinci ani. Dacă comparăm aceste

cifre îngrijorătoare cu rezultatele controversate de la testele PISA, nu ne rămâne

decât să vă adresăm următoarea întrebare: Unde e România Educată?

Problemele actuale din educație, evidențiate de rata alarmantă a abandonului

școlar și de rezultatele slabe la evaluările naționale, necesită intervenții urgente și

fundamentale. Fără schimbări structurale și investiții susținute, viitorul educației și,

implicit, al generațiilor viitoare rămâne incert. Este momentul ca autoritățile și

societatea civilă să colaboreze pentru a crea un sistem educațional care să

îndeplinească nevoile și aspirațiile fiecărui elev.
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